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Коротка інформація: програма Asire, за підтримки Європейської комісії, надає можливість
отримати грантове фінансування для розробки інноваційних рішень у сфері взаємодії людини
з робототехнічними системами. Метою програми є підтримка створення та впровадження
технологій, що підвищують ефективність, безпеку та ергономіку роботи у промисловості, сфері
охорони здоров’я та складних виробничих середовищах. У межах конкурсу відібрані учасники
отримають фінансування, а також експертну, менторську та технічну підтримку протягом 12
місяців. Проєкти мають бути спрямовані на розробку, тестування та демонстрацію практичного
застосування HRI-рішень. 

Розмір гранту: до 200 000 євро на проєкт

Для кого: робототехніка, промислові технології, охорона здоров’я 

Дедлайн: 04 лютого 2026 р.

Посилання: https://surl.li/ysqrio 

ГРАНТ НА РОЗРОБКУ ІННОВАЦІЙНИХ РІШЕНЬ HRI ДЛЯ
ПРОМИСЛОВИХ ТА МЕДИЧНИХ ЗАСТОСУВАНЬ

https://surl.li/ysqrio


Коротка інформація: конкурс передбачає залучити експертизу громадянського суспільства
до переговорів про вступ у ЄС, підвищити розуміння потрібних внутрішніх правових та
інституційних змін серед лідерів громадської думки, підтримати неурядову експертизу та
інклюзивний діалог стейкхолдерів для покращення публічної політики, пов’язаної з
виконанням «домашнього завдання» України у процесі вступу у ЄС.

Розмір гранту: від 500 000 грн до 1 800 000 грн

Для кого: громадські організації, аналітичні центри, спілки, асоціації, товариства та інші
об’єднання, зареєстровані відповідно до українського законодавства як неприбуткові або
благодійні організації

Дедлайн: 05 лютого 2026 р.

Посилання: https://surl.li/epndkx

ГРАНТИ НА ЗАЛУЧЕННЯ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА ДО
ВСТУПУ УКРАЇНИ У ЄС

https://surl.li/epndkx


Коротка інформація: у межах свого мандату EU4Reconstruction, Напрямок 1 має намір
співпрацювати з до 50 середніми за розміром громадами, відбір яких буде організований у дві
«хвилі». Яку підтримку надає проєкт? Розробка стратегічних, просторових і бюджетних
документів (стратегії місцевого розвитку на 2028–2034 роки; завдання на розробку
комплексних планів просторового розвитку громад; а також розробка або оновлення
середньострокових планів пріоритетних публічних інвестицій). Розвиток спроможностей для
посадових осіб органів місцевого самоврядування та команд, що займаються питаннями
управління публічними інвестиціями (PIM), в тому числі, підтримка у підготовці попередніх
техніко-економічних обгрунтувань для інвестиційних проєктів. Сприяння комунікації з
міжнародними фінансовими установами (МФО). Для обмеженої кількості обраних громад це
можливість співфінансувати розробку комплексних планів просторового розвитку громад.

Для кого: громади

Дедлайн: 06 лютого 2026 р.

Посилання: https://surl.li/teetsi

ВІДБІР ПЕРШОЇ ГРУПИ ПАРТНЕРСЬКИХ ГРОМАД ДЛЯ
ВІДБУДОВИ УКРАЇНИ ВІД ПРОЄКТУ EU4RECONSTRUCTION
 

https://surl.li/teetsi


Коротка інформація: програма реалізується Impact Force у партнерстві з ООН Жінки за
підтримки Міністерства цифрової трансформації України, Офісу з розвитку підприємництва
та експорту, національного проєкту Дія.Бізнес і Уряду Швеції. У межах програми надається
грантова та консультаційна підтримка українським жінкам, які постраждали внаслідок війни
та прагнуть започаткувати, відновити або цифровізувати власний бізнес. Учасниці програми
отримають фінансову підтримку, а також комплекс заходів для розвитку підприємницьких
навичок і можливість масштабування бізнесу. 

Розмір гранту: до 40 000 грн

Для кого: стартапи, релокований бізнес, соціальний бізнес (заявниці з бізнес-ідеєю або
чинним бізнесом, що потребує розвитку чи цифровізації)

Дедлайн: 08 лютого 2026 р.

Посилання: https://surl.li/dgwfjl 

ОСВІТНЯ ПРОГРАМА «МРІЙ ТА ДОСЯГАЙ»

https://surl.li/dgwfjl
https://surl.li/dgwfjl


Коротка інформація: лабораторія журналістики суспільного інтересу (PIJL) спільно з
Європейським центром свободи преси та медіа (ECPMF) оголошує продовження проєкту
стипендій для незалежних медіа та журналістів в 2026-му році і новий прийом заявок на
конкурс. У пріоритеті – медіа, які працюють в фронтових або прилеглих до них регіонах,
переселені редакції з тимчасово окупованих територій і зони бойових дій, репортери, які
регулярно працюють у зонах високого ризику. Перевагу буде надано тим індивідуальним
журналістам, чия діяльність була б фактично неможливою без цих коштів. Стипендії не
передбачені для тих, кому просто потрібне підвищення заробітної плати. Отримуючи заявку від
кількох співробітників редакції, фонд комунікує з головним редактором і стипендії найчастіше
розподіляються очільниками ньюзруму відповідно до типових витрат. 

Розмір гранту: для редакцій у розмірі 900 євро на місяць, загальною сумою до 7200 євро, в
еквіваленті в гривні; для індивідуальних журналістів у розмірі 600 євро на місяць, загальною
сумою до 2400 євро, в еквіваленті в гривні

Для кого: незалежні регіональні медіа та журналісти з регіонів, які постраждали найбільше
внаслідок воєнних дій

Дедлайн: 10 лютого 2026 р.

Посилання: https://surl.li/vdobnr

СТИПЕНДІЇ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ ЖУРНАЛІСТІВ І МЕДІА
(VOICES OF UKRAINE)
 

https://surl.li/vdobnr


«АДВОКАЦІЯ БЕЗ МЕЖ: ПОСИЛЮЄМО ГОЛОС УКРАЇНИ»
(НОВА ХВИЛЯ)

Коротка інформація: цей конкурс для організацій громадянського суспільства, які вже
працюють з адвокацією і хочуть посилити або масштабувати свою міжнародну присутність.  
Конкурс підтримує: участь у міжнародних подіях, адвокаційних візитах, стратегічних
зустрічах; створення аналітичних, мультимедійних та цифрових адвокаційних продуктів для
зовнішньої аудиторії; побудову і розвиток партнерств з міжнародними НУО, аналітичними
центрами та професійними мережами.

Розмір гранту: до 400 000 грн

Для кого: науково-дослідні організації; аналітичні та дослідницькі установи; організації, що
працюють з екологічними та кліматичними даними

Дедлайн: 10 лютого 2026 р.

Посилання: https://surl.li/tlhbzo

https://surl.li/msmvgb
https://surl.li/tlhbzo


ГРАНТИ НА ПРОЄКТИ З ПІДТРИМКИ РЕФОРМ,
ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ ТА ВІДНОВЛЕННЯ (ІСАР ЄДНАННЯ) 

Коротка інформація: метою конкурсу є підтримка ініціатив громадянського суспільства, які
сприяють системним змінам та демократичним перетворенням в Україні, прискорюють її
інтеграцію до Європейського Союзу та сприяють відновленню суспільних процесів,
пошкоджених внаслідок війни на національному та місцевому рівні. Грантова програма
покликана зміцнити роль громадських організацій у процесах реформування та
відновлення, а також активізувати суспільний діалог щодо європейської інтеграції. Проєкти
у рамках цього конкурсу мають сприяти практичному впровадженню європейських
підходів та стандартів, а також обізнаності населення про процес інтеграції до
Європейського Союзу.

Розмір гранту: основна частина підтриманих проєктів у межах цього конкурсу матиме
бюджет до 1 500 000 грн

Для кого: організації, зареєстровані відповідно до закону України “Про громадські
об’єднання” або відповідно до закону України “Про благодійну діяльність та благодійні
організації”

Дедлайн: 15 лютого 2026 р.

Посилання: https://surl.lt/vsqriq 

https://surl.lt/vsqriq
https://surl.lt/vsqriq


Коротка інформація: European Forest Institute (EFI) надає можливість отримати грантове
фінансування для тестування та валідації методів, скриптів і моделей проєкту Monifun,
спрямованого на моніторинг стану та багатофункціональності лісів Європи. Метою програми
є створення та апробація єдиної системи моніторингу лісових екосистем, яка об’єднує
розрізнені дані для підтримки ефективного планування кліматичної політики та заходів
адаптації. Учасники отримають фінансування для впровадження та перевірки інструментів
MoniFun на основі власних даних і експертизи з фокусом на конкретні регіони Європи.

Розмір гранту: до 60 000 євро

Для кого: науково-дослідні організації; аналітичні та дослідницькі установи; організації, що
працюють з екологічними та кліматичними даними

Дедлайн: 15 лютого 2026 р.

Посилання: https://surl.li/msmvgb 

ГРАНТ НА РОЗРОБКУ ТА ВАЛІДАЦІЮ СИСТЕМ АНАЛІЗУ
СУПУТНИКОВИХ ДАНИХ ЛІСІВ

https://surl.li/msmvgb
https://surl.li/msmvgb


Коротка інформація: у межах програми Horizontal Europe проводиться конкурс проєктних
пропозицій, спрямований на розробку та впровадження інноваційних цифрових рішень для
інтеграції відновлювальної енергії та розвитку децентралізованих спільнот у країнах ЄС.
Метою конкурсу є підвищення ефективності, стійкості та безпеки енергетичних систем,
шляхом використання цифрових платформ, інструментів аналізу даних та відкритих
стандартів для управління виробництвом, зберіганням і споживанням енергії на рівні
домогосподарств і громад. 

Розмір гранту: підтримка у межах загального бюджету 

Галузі: відновлювальна енергетика, енергетичні системи, цифрові технології, клімат

Дедлайн: 17 лютого 2026 р.

Посилання: https://surl.li/orcawr

ГРАНТ НА РОЗВИТОК ЦИФРОВИХ РІШЕНЬ ДЛЯ ЕНЕРГЕТИЧНИХ
СПІЛЬНОТ

https://surl.li/orcawr


Коротка інформація: грантова можливість у межах європейського партнерства
AGROECOLOGY 3rd Co-funded Call для підтримки міжнародних проєктів з розвитку
агроекологічних інновацій. Програма фінансує дослідження й інновації, що сприяють
стійким агроекологічним системам, зокрема підвищенню генетичної різноманітності
рослин і тварин та розширенню участі фермерів у переході до агроекології. Проєкти мають
бути багатосторонніми та транснаціональними, включати мінімум три партнери з трьох
різних країн-донорів, та спрямовані на практичні рішення з впровадження агроекологічних
практик, обмін знаннями й досвідом між науковцями, фермерами та іншими зацікавленими
сторонами. 

Розмір гранту: до 3 000 000 євро на проєкт 

Для кого: агробізнес 

Дедлайн: 18 лютого 2026 р.

Посилання: https://surl.li/llbogi  

 ГРАНТ НА АГРОЕКОЛОГІЧНІ ІННОВАЦІЇ
 

https://surl.li/llbogi
https://surl.li/llbogi
https://surl.lt/vsqriq


Коротка інформація: конкурс покликаний надати можливості для розвитку потенціалу
молодим ОГС із регіонів України, які наразі найбільше страждають від воєнних дій. У першу
чергу – посилити управлінські, фінансові і комунікаційні навички тих громадських
організацій, які вже активно працюють у своїх територіальних громадах, але потребують
додаткового імпульсу для інституційного зростання і посилення впливу на процеси стійкості і
раннього відновлення. 

Розмір гранту: 400 000 грн

Для кого: місцеві або регіональні громадські організації, громадські спілки, благодійні
фонди, органи самоорганізації населення

Дедлайн: 19 лютого 2026 р.

Посилання: https://surl.li/lmqagp

ІНСТИТУЦІЙНІ ГРАНТИ ДЛЯ МОЛОДИХ ГРОМАДСЬКИХ
ОРГАНІЗАЦІЙ З ПОСТРАЖДАЛИХ РЕГІОНІВ

https://surl.li/lmqagp


ТРЕВЕЛ-ГРАНТИ ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЙ ГРОМАДЯНСЬКОГО
СУСПІЛЬСТВА
Коротка інформація: Трансантлантичний Фонд (TF) у співпраці з програмою Black Sea Trust for
Regional Cooperation (BST) фонду German Marshall Fund (GMF) оголошує спеціальний конкурс
пропозицій на індивідуальні гранти на подорожі, спрямовані на розвиток регіонального
нетворкінгу, обміну та співпраці серед представників громадських організацій (CSO),
громадських активістів та лідерів, а також представників неформальних груп із шести країн
Східного партнерства (EaP). Цілі конкурсу: сприяти участі представників CSO, громадських
активістів та лідерів, представників неформальних груп у поточних регіональних мережевих
активностях; cприяти обміну ідеями, передовими практиками та поширенню знань серед
громадських діячів у регіоні EaP; підвищити видимість ініціатив громадянського суспільства у
країнах Східного партнерства. Гранти призначені для покриття витрат на подорожі, які
виникають у представників громадянського суспільства для активної участі в таких заходах та
активностях. 

Розмір гранту: 50 грантів на подорожі протягом наступних двох з половиною років до 1500
євро кожен

Для кого: представники громадських організацій

Дедлайн: 20 лютого 2026 р.

Посилання: https://surl.li/ijuykv

https://surl.li/ijuykv


Коротка інформація: програма спрямована на підтримку найбільших культурних ініціатив
України, які формують єдине культурне поле, консолідують суспільство, зберігають історичну
пам’ять, активізують локальні громади та задають нові орієнтири розвитку креативних індустрій.
Масштабні й знакові події стають точками збору українців у різних регіонах, інструментами
культурного відновлення та засобом утвердження національної ідентичності й суб’єктності
України у глобальному контексті. Програма складається з двох ЛОТів: ЛОТ 1 «Масштабні культурні
проєкти», ЛОТ 2 «Знакові дати та персоналії».

Розмір гранту: мінімальна сума гранту (не може бути зменшена) – 1 000 000 грн, максимальна
сума гранту (не може бути збільшена) – 3 000 000 грн

Для кого: юридична особа всіх форм власності або фізична особа-підприємець, кожна з яких
зареєстрована на території України

Дедлайн: 22 лютого 2026 р.

Посилання: https://surl.li/famgei  

ГРАНТИ НА МАСШТАБНІ КУЛЬТУРНІ ПРОЄКТИ “ФЛАГМАНСЬКІ
ПОДІЇ”

https://surl.li/famgei
https://surl.li/famgei


Коротка інформація: ініціатива Chips Joint Undertaking (Chips JU) надає можливість
отримати грант для компаній, які працюють у сфері напівпровідникових технологій, для
участі у Lab to Fab Accelerators for Advanced Packaging and Heterogeneous Integration.
Фінансування надається для реалізації інноваційних проєктів у сфері передового пакування
та гетерогенної інтеграції напівпровідників, а також для прискорення трансферу технологій
від експериментальних виробничих майданчиків до промислового впровадження. Учасники
отримують доступ до європейських технологічних тестових ліній, експертної підтримки та
партнерських мереж.

Розмір гранту: до 15 000 000 євро 

Для кого: компанії, науково-дослідні установи та консорціуми, що працюють у сферах
матеріалів, обладнання, тестування, пакування та інтеграції напівпровідників

Дедлайн: 25 лютого 2026 р.

Посилання: https://surl.li/wogffv

ГРАНТ НА ПРИСКОРЕННЯ ІНТЕГРАЦІЇ НОВІТНІХ
НАПІВПРОВІДНИКОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ ПРОМИСЛОВИХ
ПІДПРИЄМСТВ

https://surl.li/wogffv


Коротка інформація: Європейське партнерство з персоналізованої медицини EP PerMed за
підтримки програми Horizon Europe оголосило конкурс Twinning Call 2026 «Advancing
Collaborative Implementation of Personalised Medicine Approaches in Healthcare»,
спрямований на прискорення впровадження перевірених рішень і підходів персоналізованої
медицини в системах охорони здоров’я різних країн через обмін досвідом та партнерство між
організаціями. Партнерства повинні включати учасників з щонайменше двох країн ЄС або
асоційованих до Horizon Europe. Основна діяльність має бути спрямована на впровадження
персоналізованих медичних підходів, котрі прямо або опосередковано впливають на якість
надання медичної допомоги. Грант покриває операційну підтримку партнерства, зокрема
організацію робочих зустрічей, поїздки та консультаційні послуги.

Розмір гранту: до 50 000 євро

Для кого: охорона здоров’я, бізнес 

Дедлайн: 26 лютого 2026 р.

Посилання: https://surl.li/emahzf

ГРАНТ НА ВПРОВАДЖЕННЯ ПЕРСОНАЛІЗОВАНОЇ МЕДИЦИНИ

https://surl.li/emahzf
https://surl.li/emahzf


Коротка інформація: програма участі ЮНЕСКО (2026–2027) є механізмом фінансування, який
дозволяє Державам-членам ЮНЕСКО, Національним комісіям ЮНЕСКО та регіональним органам
підтримувати пріоритетні проєкти, реалізовані у партнерстві з авторитетними, досвідченими
організаціями. Програма передбачає фінансову підтримку національних, субрегіональних та
регіональних проєктів, що відповідають програмним пріоритетам ЮНЕСКО. Зокрема, йдеться про
пріоритети «Африка», «ґендерна рівність» та «молодь». Проєкти мають бути спрямовані на
розвиток освіти, науки, інформації та комунікацій, а також культури. Це відмінна можливість для
громадських та місцевих організацій, що працюють на перетині розширення прав і можливостей
жінок і дівчат, гендерної рівності, розвитку молоді та спорту. Проєкти, які використовують спорт та
фізичну активність як інструменти для просування гендерної рівності, соціальної інклюзії та
благополуччя, особливо добре відповідають пріоритетам ЮНЕСКО «Fit for Life». 

Розмір гранту: до 38 000 дол США

Для кого: науково-педагогічні працівники 

Дедлайн: 27 лютого 2026 р.

Посилання: https://surl.li/ctsfkm 

ГРАНТИ ДЛЯ НАЦІОНАЛЬНИХ, СУБРЕГІОНАЛЬНИХ ТА
РЕГІОНАЛЬНИХ ПРОЄКТІВ ДЕРЖАВ-ЧЛЕНІВ ЮНЕСКО

https://surl.li/ctsfkm
https://surl.li/ctsfkm


КОНКУРС ГРАНТІВ IMAGING 4 ALL НА ДОСТУП ДО СУЧАСНОЇ
НАУКОВОЇ ВІЗУАЛІЗАЦІЇ
 

Коротка інформація: глобальна ініціатива Imaging 4 All, в координації з Global BioImaging
та за підтримки Wellcome Trust, оголосила відкритий конкурс грантів для науковців і
фахівців із країн із низьким та середнім рівнем доходу. Конкурс спрямований на усунення
фінансових бар’єрів доступу до передових інструментів біологічної та медичної візуалізації,
навчання й міжнародної співпраці, а також на розвиток практичних навичок у сфері
іміджинг-досліджень. Фінансування надається як підтримка доступу до обладнання та
послуг центрів імідж-інфраструктури, так й участі в навчальних курсах, тренінгах і
короткострокових дослідницьких візитах. 

Розмір гранту: до 20 000 євро

Для кого: дослідники, науковці та технічний персонал лабораторій; фахівці центрів
біологічної та медичної візуалізації; представники наукових установ із країн з низьким та
середнім рівнем доходу

Дедлайн: 28 лютого 2026 р.

Посилання: https://surl.li/cowgzj

https://surl.li/cowgzj


ГРАНТОВИЙ КОНКУРС ДЛЯ ЮНИХ СПОРТСМЕНОК “СИЛА
МАЛЕНЬКИХ КРОКІВ” (ВБЕТ ФАУНДЕЙШН)
 

Коротка інформація: ВБЕТ Фаундейшн, ВЗБІРНА та Анна Різатдінова запускають проєкт «Сила
маленьких кроків» для підтримки дівчат у спорті. «Сила маленьких кроків» — соціальний
проєкт, який шукає щирі історії юних спортсменок про шлях, про виклики, про мрію. Щотижня
на сторінка проєкту у соцмережах публікуються історії учасниць, а щомісяця одна з героїнь
отримує сертифікат на 100 000 грн на розвиток своєї спортивної кар’єри. Переможниць обирає
незалежна експертна комісія.

Розмір гранту: до 20 000 євро

Для кого: дослідники, науковці та технічний персонал лабораторій; фахівці центрів біологічної
та медичної візуалізації; представники наукових установ із країн з низьким та середнім рівнем
доходу

Дедлайн: 28 лютого 2026 р.

Посилання: https://surl.li/jbzrim 

https://surl.li/jbzrim
https://surl.li/jbzrim


Коротка інформація: відкритий конкурс SEACURE запрошує 7 публічних органів, які
займаються управлінням земельними або водними ресурсами у басейні з проблемою
забруднення поживними речовинами (nutrient-pollution), приєднатися до проєкту як
Associated Regions і розвивати регіональну спроможність для впровадження та
масштабування інноваційних рішень і стратегій управління, що запобігають, зменшують і
відновлюють ґрунти та води від забруднення поживними речовинами. Проєкт SEACURE
надасть обраним публічним органам гранти та 18-місячну програму підтримки для мобілізації
регіональних дій щодо ефективного управління забрудненням поживними речовинами. 

Розмір гранту: до 100 000 євро

Для кого: муніципальні уряди, регіональні органи влади, екологічні агентства, установи
водопостачання та водовідведення

Дедлайн: 28 лютого 2026 р.

Посилання: https://surl.li/kxsbsy 

ГРАНТИ ДЛЯ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ НА ОЧИЩЕННЯ
ТА ВІДНОВЛЕННЯ ҐРУНТІВ І ВОДИ (SEACURE)

https://surl.li/kxsbsy


Коротка інформація: міжнародна ініціатива Standards and Trade Development Facility у
партнерстві з Світовою організацією торгівлі оголосила грантову можливість для проєктів,
спрямованих на модернізацію систем безпечності продукції та підвищення відповідності
міжнародним SPS-стандартам, що дозволить українським експортерам безперешкодно
виходити на ринки ЄС та світу. Програма має два рівні підтримки: Project Preparation Grants —
до $50 000 на підготовчу діяльність, включно з аналізом потреб у SPS-сфері, розробкою
технікоекономічних обґрунтувань та підготовкою повної проєктної пропозиції; Project Grants —
до $1 000 000 на реалізацію масштабних ініціатив із модернізації лабораторій, закупівлі
обладнання, впровадження систем аналізу ризиків і відповідності процедур HACCP, ISO та ін.
Підтримка спрямована на подолання технічних бар’єрів торгівлі, удосконалення санітарних,
фітосанітарних та безпекових практик і систем контролю для агропродукції, харчових товарів,
лісоматеріалів та іншої продукції з експортним потенціалом.

Розмір гранту: до 1 000 000 дол США (проєктні гранти) / до 50 000 дол США (підготовчі гранти)

Для кого: бізнес, агро, державні установи

Дедлайн: 01 березня 2026 р.

Посилання: https://grant.market/opp/stdf-ppg 

ГРАНТ НА МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ БЕЗПЕКИ

https://grant.market/opp/stdf-ppg
https://grant.market/opp/stdf-ppg


Коротка інформація: Європейська Комісія просуває інтеграцію штучного інтелекту в охорону
здоров’я через цільову ініціативу, що підтримує розгортання і валідацію рішень медичної
візуалізації на основі ШІ для покращення результатів лікування пацієнтів та ефективності
досліджень. Мета: прискорити впровадження рішень ЄС на основі ШІ, які готові до застосування в
медичних закладах для догляду за пацієнтами та в дослідницьких цілях. Це сприятиме зрушенню
парадигми у цифровій трансформації охорони здоров’я у напрямку персоналізованих медичних
рішень. Полегшити впровадження передових рішень ЄС на основі ШІ у медичній візуалізації,
поєднаних з іншими медичними даними, для підвищення ефективності та кращих результатів для
пацієнтів, використовуючи платформу Cancer Image Europe. 

Розмір гранту: загальний бюджет 14 400 000 євро

Для кого: юридичні особи – державні або приватні організації

Дедлайн: 03 березня 2026 р.

Посилання: https://salo.li/71f966a 

ГРАНТИ НА ВПРОВАДЖЕННЯ РІШЕНЬ МЕДИЧНОЇ
ВІЗУАЛІЗАЦІЇ НА ОСНОВІ ШІ В ОХОРОНУ ЗДОРОВ’Я

https://salo.li/71f966a
https://salo.li/71f966a


Коротка інформація: мета конкурсу: ми шукаємо молодих людей, яким цікаво думати,
аналізувати, ставити під сумнів і пропонувати нове. Конкурс створено для тих, хто прагне
зрозуміти суспільство не з екрану смартфону, а через власний досвід і роздуми – і хоче вплинути
на його розвиток. Теми конкурсу – благодійність, волонтерство, соціальні зміни та інтелект у
цифрову епоху. Організатори: ВБО «Асоціація благодійників України» та недержавний
аналітичний центр «Інтелект України» оголошують про початок прийому робіт на XVI
Всеукраїнський молодіжний конкурс «Новітній інтелект України».

Розмір гранту: 20 000 грн

Для кого: студенти, дослідники, школярі, активні молоді люди – до 30 років

Дедлайн: 15 березня 2026 р.

Посилання: https://surl.li/dmzmit 

 МОЛОДІЖНИЙ КОНКУРС «НОВІТНІЙ ІНТЕЛЕКТ УКРАЇНИ»

https://surl.li/emahzf
https://surl.li/dmzmit
https://surl.li/dmzmit


ГРАНТ НА ВІДКРИТТЯ ДИТЯЧОГО САДОЧКУ (ВЛАСНА СПРАВА)

Коротка інформація: уряд розширив програму мікрогрантів «Власна справа», яка є однією зі
складових політики «Зроблено в Україні». Мета — створити більше якісних і безпечних місць
для дошкільної освіти, щоб батьки могли працювати, будувати кар’єру або розвивати бізнес.
Згідно з умовами програми українці можуть отримати грант на відкриття або розвиток
закладів дошкільної освіти: ясла дитячий садок сімейний (родинний) садок міні-садок
спеціальний дитячий садок центр розвитку дитини.

Розмір гранту: до 500 000 грн – зі створенням не менше 2-х робочих місць; від 500 000 до  
1 000 000 грн – 4-х робочих місць і співфінансуванням 70/30, де 70% – кошти гранту, 30% –
кошти грантера

Для кого: підприємці, які працюють або хочуть розпочати бізнес в сфері дошкільної освіти

Дедлайн: постійно

Посилання: https://salo.li/1795aFC

https://salo.li/1795aFC


Коротка інформація: приватні заклади медицини та охорони здоров’я можуть отримати
фінансування від уряду Німеччини за механізмом, що спрямований на вже існуючі
компанії, які хочуть стабільно інвестувати в Україну або розширювати свою діяльність на
місцевому рівні. Відповідні проєкти можуть отримати технічну та фінансову підтримку в
розмірі до двох мільйонів євро, якщо компанія покриває щонайменше половину витрат.
Важливо, щоб проекти, окрім досягнення довгострокових бізнес-цілей, також приносили
стійкі вигоди місцевому населенню – наприклад, шляхом впровадження стандартів сталого
розвитку. Допустимі витрати на будівництво приватних клінік, діагностичних центрів,
реабілітаційних центрів, закупівля обладнання та медичного устаткування.

Розмір гранту: від 100 000 євро до 2 000 000 євро, що покриває до 50% загальних витрат

Для кого: приватні медичні заклади

Дедлайн: постійно

Посилання: https://surl.li/aqdiax

 ГРАНТИ ДЛЯ КОМЕРЦІЙНИХ МЕДИЧНИХ ПІДПРИЄМСТВ

https://surl.li/aqdiax


Коротка інформація: метою гранту є надання цільової фінансової допомоги
(безповоротної фінансової допомоги) сільськогосподарським та переробним підприємств
України для будівництва та введення в експлуатацію овочесховищ. Програма фінансує
будівництво овочесховищ з вичерпним переліком необхідного обладнання: система
вентиляції; система охолодження; система зволоження; система видалення продуктів
дихання овочів; обладнання для доробки овочів (нарізка, вакуумування, бланшування);
кари (вилкові навантажувачі тощо); тара для зберігання овочів (дерев’яні контейнери), що
виможуть бути використані виключно для зберігання; дерев’яні конструкції в камерах
зберігання які забезпечують функціонування системи вентиляції (стіни тиску та
змішування повітря, підпірні стінки.

Розмір гранту: до 800 дол США/1 тонна овочів зберігання. Загальна сума фінансування не
повинна перевищувати 4 000 000 дол США

Для кого: сільськогосподарські та переробні підприємства

Дедлайн: до вичерпання бюджету

Посилання: https://surl.li/ylolsv 

  ГРАНТИ НА БУДІВНИЦТВО ОВОЧЕСХОВИЩ

https://surl.li/ylolsv
https://surl.li/ylolsv


ГРАНТИ ДЛЯ МОЛОДІ НА ВІДКРИТТЯ БІЗНЕСУ “ВЛАСНА
СПРАВА” 
 

Коротка інформація: Кабінет Міністрів України розширив програму “Власна справа” на
молодих підприємців. В рамках цієї програми підприємців віком від 18 до 25 років
зможуть отримати гранти розміром до 150 000 гривень на відкриття бізнесу. Умовою
отримання гранту є зареєструвати ФОП. При цьому створювати робочі місця не
обов’язково. Окрім цього, через три роки такі підприємці зможуть ще раз отримати
грант від держави — вже за програмою “Власна справа” на загальних умовах: у розмірі
до 250 000 гривень за умови створення робочих місць. 

Розмір гранту: до 150 000 грн

Для кого: підприємці віком від 18 до 25 років

Дедлайн: постійно

Посилання: https://surl.li/xylxyt

https://surl.li/xylxyt


Коротка інформація: метою гранту є надання цільової фінансової допомоги
(безповоротної фінансової допомоги) фермеру (фізичній особі-підприємцю), малому та
середньому сільськогосподарському підприємству для будівництва власного елеватора,
що в свою чергу, надасть йому можливість не залежати від послуг сторонніх організацій
зі збереження, сушіння та підготовки урожаю й створить умови для його сталого та
незалежного розвитку, який після введення його в експлуатацію переходить у законну
власність одержувача.

Розмір гранту: загальний бюджет 2 000 000 дол США

Для кого: фермери (ФОП), малі та середні сільськогосподарські підприємства

Дедлайн: до вичерпання бюджету

Посилання: https://salo.li/38ce108

 ГРАНТИ НА БУДІВНИЦТВО ЕЛЕВАТОРІВ

https://salo.li/38ce108


Коротка інформація: державні установи та приватні компанії можуть залучити кошти на
втілення проєктів у сфері відновлюваних джерел енергії. У пріоритеті – проєкти у сфері
сонячної та вітрової енергії. Окрім фінансування, компанії можуть отримати технічну та
консультаційну допомогу. Проєкти мають бути технологічно обґрунтованими,
спланованими та екологічними. Проєкти мають відповідати умовам енергетичного
переходу, адаптації до зміни клімату та пом’якшенню її наслідків. 

Розмір гранту: 25 000 000 дол США

Для кого: державні установи та приватні компанії

Дедлайн: не вказано

Посилання: https://surl.li/eeatbw

ГРАНТИ НА ВІДНОВЛЮВАНІ ДЖЕРЕЛА ЕНЕРГІЇ ДЛЯ
ПРИВАТНИХ ПІДПРИЄМСТВ

https://surl.li/eeatbw


Коротка інформація: ALIPH — міжнародний фонд, присвячений захисту та відновленню
культурної спадщини, що постраждала від війни, змін клімату та природних катастроф. Він
працює у зонах конфліктів, постконфліктних і кризових районах. Щоб реагувати на
надзвичайні ситуації, запити на екстрену допомогу розглядаються протягом року через
онлайн-платформу ALIPH. Ця процедура забезпечує швидку підтримку заходів із захисту,
стабілізації або відновлення культурної спадщини, що перебуває під загрозою чи у стані
занепаду. Дії, що здійснюються за рахунок коштів, наданих ALIPH, повинні бути спрямовані
на благо місцевих жителів або громад. 

Розмір гранту: до 75 000 дол США

Для кого: культура

Дедлайн: на постійній основі

Посилання: https://www.aliph-foundation.org/en/our-grants

ГРАНТИ НА ЕКСТРЕНЕ РЕАГУВАННЯ ІЗ ЗАХИСТУ КУЛЬТУРНОЇ
СПАДЩИНИ (ALIPH) 

https://www.aliph-foundation.org/en/our-grants


 ГРАНТ НА МАРКЕТИНГОВІ ПОСЛУГИ 
 

Коротка інформація: мета проєкту — забезпечити підприємців доступом до якісних
консалтингових послуг, які будуть відповідати їх потребам та допоможуть приймати
обґрунтовані бізнес-рішення та досягати стабільного зростання. Грант можна отримати
лише на послуги у сфері маркетингу: розробка маркетингової стратегії; маркетингові
дослідження; розробка стратегії управління асортиментом, клієнтською базою;
розробка рекламної стратегії; створення нової торговельної марки; дизайн упакування
нового продукту; створення web-продуктів; розробка стратегії виходу на закордонні
ринки. Тобто на всі маркетингові послуги, які мають на меті розроблення заходів із
підвищення рівня продажів та прибутку компанії, частки ринку. 

Розмір гранту: до 500 000 грн

Для кого: бізнес, ФОП, юридичні особи

Дедлайн: на постійній основі

Посилання: https://online.defense.com.ua/grant

https://online.defense.com.ua/grant


ГРАНТ НА ВДОСКОНАЛЕННЯ ІНТЕРНЕТ-ТЕХНОЛОГІЙ ВІД
NLNET FOUNDATION
Коротка інформація: NLNET FOUNDATION підтримує проєкти, які сприяють створенню
відкритого, стійкого, надійного, сталого та орієнтованого на людину інтернету. Надають
фінансову підтримку організаціям та фахівцям, які розробляють відкриті рішення, що
надають користувачам можливості на всіх рівнях технологій. Є чотири відкритих
напрями: NGI Zero Commons Fund — мета фонду відновити суспільний характер (public
nature) інтернету. NGI TALER — це пілотна програма з цілком конкретною метою
розгортання нової, найкращої у своєму класі системи електронних платежів. NGI Mobifree
— це пілотна програма, спеціально спрямована на створення більш етичного та
людяного мобільного програмного забезпечення. NGI Fediversity — це пілотна програма,
спрямована на те, щоб зробити прості у використанні хмарні сервіси, що розміщуються
на хостингу, доступними для всіх. 

Розмір гранту:  до 50 000 євро

Для кого: IT, відкриті технології

Дедлайн:  на постійній основі

Посилання: https://nlnet.nl/

https://nlnet.nl/

